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int bl=1;
int b2=1;

bl <<=31;
b2 <<=31;

bl >>=31;
bl >>=1;

b2 >>>=31;

b2 >>>=1;
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import java.util. *;

public class Test
{ public static void main(String[] args)

{  int bl=1; / /b1 BHE
int b2=1; / /o2 BHE
System.out.println ("bl="+bl);

System.out.println ("b2="+Db2);

bl <<=31; //bl R 314k
b2 <<=31; //p2 R 314k
System.out.println ("bl="+bl);
System.out.println ("b2="+Db2);

bl >>=31; //o1ER 31
System.out.println ("bl="+bl);
bl >>=1; /o1 BE® 10

System.out.println ("bl="+bl);

b2 >>>=31; /02 B 314
System.out.println ("b2="+Db2);
b2 >>>=1; /102 BE® 10

System.out.println ("b2="+Db2);
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\01{1(}‘»&12?5\]’&05” sexercisesrjavac Test.java

e 1dGNs 1275 N java Fhexercisesrjava Test

31 ABBRENRRTER

[(ERE%]
HHTEARES, FTIENRERIEAF AR

int iResult, numl=25, num2=40, num3=17, numé4=>5;
double fResult, vall=17.0, val2=12.78;

a. iResult=numl/num4;

o

. fResult=numl/num4;

c. iResult=num3/num4;

d. fResult=num3/num4;

e, fResult=vall/num4;

f. fResult=vall/val2;

g. iResult=numl/num2;

h. fResult= (double) numl/num2;
i. fResult=numl/ (double) num2;
j. fResult= (double) (numl/num2);
. 1Result= (int) (vall/num4);

. fResult= (int) (vall/num4);

. fResult= (int) ((double) numl/num2);

. iResult=num2%num3;
. iResult=num3%num2;

i
J
k
1
m
n. iResult=num3%numi;
o
P
g. iResult=num2%numé;
3

.4 B REAY
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R n ESR,IFEME 01 =1, REBIRFIHE 21,41,61,81H0 101, ¥ & Rim
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W

import java.util. *;

public class Factorial
{ public static void main(String[] args)

{ Factorial ff=new Factorial();

for (int i=0; i<5; i++) /IEHE s BRE R
{ ff.setInitVal(2* (i+1)); / /S RAE 1 B e
ff.result=Factorial (ff.initVal); /1HE
ff.print (): /5 S R

}

public static int Factorial (int n)

{ if (n==0) return 1; //BEm 0
return n* Factorial(n-1); / /A E

}

public void print ()

{ System.out.println(initvVal+"!="+result);

}

public void setInitVal (int n)

{ initval=n;

}

private int result, initval;

}
BRFEITERMA 3-2 fin.

o 1dG s 1275 gaua?z); EXEFCises P Javac

1AGN\e 1275 jav ) Fexercises>java Factorial
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import java.util. *;

class Factorial2

{ private int result, initval;
public static void main(String[] args)
{ Factorial2 ff=new Factorial2();

for (int i=0; i<5; i++)

{ ff.setInitval(2x (i+1)); /I EME
ff.result=1; //ERBERYIMEN 1
for (int §=2; § <=ff.initVal; j++) /BRI EERES R

ff.result *=73;
ff.print ()
}
}
public void print ()
{ System.out.println(initvVal+"!="+result);
}
public void setInitVal (int n)
{ initval=n;
}
}

3.5 {#H java.lang. Math 2§, 4 B 100 4~ 0~99 Z BRI EEHLEE S R BEMNZ F K
BRE KFB/NE G KT 50 MBHA4K.

%/j_:\‘:

Math 2% ¥ #¢ random ¥

public static synchronized double random ()

BITEER [ —A 0. 0~1. 0 Z [AIH/NEC, SR 2145 B0 H b 3 Bl i 80, | E AT ML I
. GImBERE—A 0~99 ZRIMEL, 7T LUIEATHE:

int num= (int) (100 * Math.random()):;

. HRPELU T, 7 LUE B Math. random O J7 1578 3 Bl L, 153X A B HL SR
—A0.0~1.0 ZAI M ELERAFTER BN ELAD 0~99 Z M, 45 BHER KN
B B

B, # 8 TR A 2R MAXof100 . MINof100 43 Hi2 33X 100 A>3 80 i1 & K8
B /ME . Fe s RTINS BE HLEE B, B R E A MAXof100 9, % /h & it A MINof100
W, SR — MBI A B R 98 MNEEHLEES, R S5 4 515 MAXof100 F MINof100
BEAT B BE, 3 25 LA B n SR K F MAXof100, MK MAXof100 BB i M5k, R #E R
A BT MINof100, lijik MINof100 i2 F XMt . BAF M count iE5f K F 50

¢« 53
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import java.util. *;

public class MathRandomTest
{ public static void main(String[] args)
{ int count=0, MAXof100, MINof100;

int num,i;

MAXof100= (int) (100 * Math.random()); /75 B BB — A BEHL SR
MINof100= (int) (100 * Math.random()); /75 BB A BEDLER
System.out.print ( MAXof100+™ ");
System.out.print ( MINof100+™ ");
if (MAXof100>50) count++; //EFRTF KT 50 BAE
if (MINOf100>50) count++; /HERT AT 50 A3
if (MINof100>MAXo£f100) / /BRI B A BE HLE
{ num=MINof100;
MINof100=MAX0of100; /78 /NEE A MINO£100
MAXof100=num; /7B KREZBA MAX0£100
}
for (i=0; 1<98; i++) /BT RABRERN 908 AMFEVLEL

{ num= (int) (100 * Math.random());

/rER SR Y 10 MR

System.out.print (num+ ((i+2)%10==9 ?"\n" : " ")
if (num>MAXof100)

MAXof100=num; / /B RIEAEA MAX0£100
else if (num<MINof100)

MINof100=num; / /BT A MINO£100
if (num>50) count++; //BRT KT 50 B

}
System.out.println ("The MAX of 100 random integers is: "+MAXof1l00);

System.out.println ("The MIN of 100 random integers is: "+MINof1l00);

System.out.println ("The number of random more than 50 is: "+count):;

}

BIFBTERMAE 3-3 Fim.
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(1 WA~ Scanner 287 String R XFEWAE N 7 Random 2KWE 7 Math 2KWR?

f# . Scanner 2R fll Random 258 F java. util ., String fl Math 288 F java. lang &4,

@) R ARTEEBEFFFIA Math %7

f#: Math 288 F java. lang &€, XN B EFABE—A Java BIF o, TIUATE
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B import FEA]RBEEA

(3) 4% —4 Random %42 rand, #& F rand. nextInt Q¥R Bl A 7

f&: WA Random X R nextIntO J5 ¥R Al int {H 75 B WA — A FEHLE L, 03 E
B

(4) B %E—4 Random X2 rand, & FH rand. nextInt(20) ¥ Bl 42

& : %5 Random XSt H nextIntOFkZdE— N EBHSH x,i&8F 0~x—1{EHEH
B—ABEVLE . BT LLIE A nextInt(20) 448 8] 0~19(F) Z A A — > BEHLEL .

(5) B—A-1E4],§TED 1. 23 YA M EK A

2. THIEAFTE 1. 23 P ERKI EIX{HE .

System.out.println (Math.sin(1.23));

(6) LB —4~ double KR F & result, FJERILR 5%°.
f&: THUHAIE T A& double, I H R A 55°,

double result=Math.pow(5, 2.5);

3.6 THRKRXF, REEANBEMQITEINUF, ERIEN T HRKF R LML
BF

at+b+c-d
atb/c-d
atb/c*xd
(atb)+c-d
(a+b)+ (c—d) %e
(a+Db)+c—-d%e

(atb) %e%c—-d

fR: 78 Java 1, EXF —ANRBRFATIHES, MR RBRNPEEEMBEN, WER
BE AR EUF KRR KT, AR FEHUANERE#HT . E5 T UREREHE
W, BRFNLERFS N 3.2 HER.
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